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％の日本人旅行者が今夏旅行を計画
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　旅行プラットフォームを提供するトリップアドバイザーは日、日本を含む世界５カ国（アメリカ、イギリス、オ
ーストラリア、シンガポール、日本）の旅行者への意識調査と同社サイトの利用状況データをもとに、年夏の旅
行動向について発表した。調査では、％の日本人旅行者が今夏の旅行を計画していると回答。観光需要の本格的な
回復が見える結果となった。

年夏の旅行状況トレンド：
○旅行の有無…今夏（年６月１日～８月日の期間）、「旅行を計画している」と回答した日本人旅行者の
割合は％で、昨年同時期の％に比べると大幅に上昇
○移動距離…国内旅行が％、海外旅行が５％、国内旅行と海外旅行の両方が％
○旅行への出費…年夏の旅行での出費と比べ、年の夏の旅行では出費が「年よりとても多い」との回答
が％、「年より少し多い」との回答が％、「年と同じ」が％、「年より少ない」が２％
○旅行時期…６月、日、日の出発が人気の傾向

世界の旅行者の動向：
○訪日旅行への意欲…今夏の旅行について、世界の旅行者による訪日旅行に関する検索ボリュームは年同時
期比で％減、年比％増。日本での旅行を計画している日本の旅行者と世界の旅行者の割合は年同時
期とほぼ同等となった。年：日本の旅行を検索している日本の旅行者は％、世界の旅行者は％。年：
日本の旅行を検索している日本の旅行者は％、世界の旅行者は９％。年：日本の旅行を検索している日本
の旅行者は％、世界の旅行者は％
○世界の旅行者も％が今夏の旅行を計画していると回答し、国内旅行の割合が％、海外旅行が％、国内
旅行と海外旅行の両方が％となった。
○年夏の旅行での出費と比べ、年の夏の旅行では出費が「年よりとても多い」との回答が％、「年
より少し多い」との回答が％、「年と同じ」が％、「年より少ない」が７％

【今春の調査】
年１月８～日にアメリカ、イギリス、オース
トラリア、シンガポール、日本の５カ国でオンラ
インにてＱｕａｌｔｒｉｃｓと共同実施。合計
人以上が回答。
　トリップアドバイザー上で年３月１日～５月
日の旅行期間を対象とした年月１日～年
１月日の行動データより算出。

年春の旅行状況トレンド：
〇旅行の有無…今春（年３月１日～５月日の期間）、「旅行を計画している」と回答した日本人旅行者の割合は
％で、昨年同時期の％と比べ上昇傾向。　　〇移動距離…国内旅行が％、海外旅行が７％。「４～６時間」が％、
「１～３時間」が％、「時間以上」が％。　　〇旅行への出費…年春の旅行での出費と比べ、年の春の旅行
では出費が「年よりとても多い」との回答が４％、「年より少し多い」との回答が％、「年と同じ」が％、
「年より少ない」が％。　　〇インフレや電力などエネルギーコストの高騰による影響…「旅行計画への変更はな
い」との回答はそれぞれ％（インフレ）と％（エネルギーコスト高騰）。インフレによる影響で「旅行の回数を減
らす・または期間を短くする」との回答が％、「近場の旅行にする」が％。エネルギーコスト高騰の影響で「旅行
の回数を減らす・または期間を短くする」との回答が％、「近場の旅行にする」が％。
〇旅行時期…３月、、日が人気の傾向、日本発の旅行では５月３日も多く、日本人旅行者がすでにゴールデンウ
ィークの旅行計画を始めていることが伺える。

調査の結果、％の旅行者が今夏（年６月１日～８月
日）の旅行を計画していると回答。日本人旅行者において
は％が今夏旅行を計画していると答え、昨年同時期（％）
や年春（％）と比べ大幅に上昇している。
　トリップアドバイザーのサイト利用状況データによると、
年ゴールデンウイークの国内旅行検索ボリュームはコロナ
禍前の年と比較し％減だったが、今夏の旅行について

は年比では％減にまで回復している。
　移動距離については、海外旅行、または国内旅行と海外旅
行の両方を計画していると回答した日本人旅行者の割合が増
加し、少しずつ海外への旅行を検討し始めている様子が分か
る結果となった。人気の海外観光地については、ハワイやパ
リなどアジア以外の観光地が半分を占めている。

世界の旅行者の動向：
〇訪日旅行への意欲…今春の旅行について、海外の旅行者による訪日旅行に関する検索ボリュームをコロナ前
の年と比べると％減となり（年冬の旅行では％減）、年と比べると％増と回復傾向は続いて
いる。
〇世界の旅行者も％が今春の旅行を計画しているとの回答で、国内旅行の割合が％、海外旅行が％。
〇年春の旅行での出費と比べ、年の春の旅行では出費が「年よりとても多い」との回答が％、「年
より少し多い」との回答が％、「年と同じ」が％、「年より少ない」が％。

【今夏の調査】
　年３月～日にアメリカ、イギリス、オー
ストラリア、シンガポール、日本の５カ国でオン
ラインにてＱｕａｌｔｒｉｃｓと共同実施。合計
人以上が回答。トリップアドバイザー上で
年５月日～８月日の旅行期間を対象とした
年１月日～４月日の行動データより算出。ゴ
ールデンウイークに関するデータは年４月日
～５月６日の旅行期間を対象とした年１月日
～４月日の行動データと年４月日～５月７
日の旅行期間を対象とした年１月日～４月
日の行動データを比較




